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«МЕЖДУ ДОБРОМ И ЗЛОМ»
Характеры и диалоги

Лариса Боруздина

Вместо вступления

Я благодарю за то, что вы рассматриваете возможность моего участия в этом интересном проекте. 
Сейчас герои сериала «Между добром и злом» даны в самых общих чертах. Для того чтобы выполнить задание хорошо, я хочу немного пофантазировать. Углубить характеры действующих лиц, представить, какие между ними «силовые поля» - взаимоотношения, тонкие связи – не мистические, а человеческие.

Мне хочется увидеть каждого героя и показать его вам. Для более глубокой прорисовки персонажей и связей между ними я буду внутренне опираться на различные общепринятые психологические и социальные классификации. А для собственного удобства дам каждому персонажу знак Зодиака и кинематографический типаж-прототип.
Так характеры приобретут новую глубину, заживут, а под поверхностным уровнем детективно-мистической интриги мы увидим психологическую подоплеку. На чем она основана?

Допустим…

Андрей

Скорпион
40 лет.  Управляет энергиями, чувствует колебание энергетических полей. Благодаря этому ощущает физически, если какое-то событие спровоцировано вторжением в нематериальное пространство. Может перемещать предметы, определять, жив ли человек или когда наступила смерть и т.д. Легенда – эксперт-криминалист. 

Ученый-физик. Зарабатывал тем, что давал людям возможность увидеть умерших людей. Он восстанавливал память поля, и люди видели то, что когда-то происходило в этом пространстве. 
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Мрачноватый, немногословный. Лидер. Властный, иногда его заносит – но он знает за собой эту слабость и работает над ней. Его энергетический дар – природный. Он не просто управляет энергиями и чувствует колебания полей – он имеет силу убеждать – и словами, и без слов. Мощью своей личности. В молодости испытывал энергетический снобизм по отношению к окружающим, увлекался энергетическими экспериментами над людьми – разной степени тяжести. Но с возрастом перерос эти игры, сейчас употребляет дар только по необходимости.
Тимофей

Близнецы
30лет. Красавец, балагур, бабник. Читает мысли, управляет мыслями других, телепат. Легенда – физиономист. Зарабатывал деньги, играя в покер, выиграл миллион в известной телеигре, в результате пошел работать на телевидение (он сбивал с толку игроков, чтобы они давали неправильные ответы).
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Игрок, человек без этики, авантюрист. Работает в группе не по убеждению, а из азарта: очарован новыми возможностями применения таланта. Но добросовестен. Другая причина, почему он в группе: в юности сидел в тюрьме за крупное мошенничество («вор на доверии» в масштабах корпорации: прочел мысли о крупном транше, а потом внушил зачислить деньги на его счет). Шанский вытащил его оттуда, так что за Тимофеем должок.

В отличие от Андрея, который действует открыто, Тимофей, с виду поверхностный и несерьезный, легкий, неконфликтный и безобидный, применяет свои способности скрытно: человек даже не замечает, как Тимофей читает его мысли и внушает ему свои.
Яна

Водолей

20 лет. Способна говорить на любом языке, гениальный хакер. Считывает любые шифры и коды. Читает книги через обложки. Легенда – секретарь.ениальный хакер. ся с животнымия с животнымик или когда наступила смерть и т.ожно перетянуть на свою сторону.ди.. 













Росла в детском доме, когда ее неординарность стала очевидна воспитателям, девочку показали психиатру. На счастье, в лечебнице, куда ее поместили, были «свои люди». Девочку удалось спасти от участи «овоща». 
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Светлая голова, вундеркинд, чистый разум. Видит всех насквозь – не в экстрасенсорном смысле, а за счет очень сверхбыстрого аналитического аппарата. Мозг-процессор. Это дает ей повод для высокомерия. Тревожная, настороженная, ранимая, колючая. Чувство превосходства, ирония и некоторая агрессивность, наскок – маска, за которой она скрывает полученный в детстве надлом. Чуть надменна с Тимофеем, невысоко ценит его легковесность и жизненные стратегии (покер, телешоу) – но это игра. На самом деле у них тандем: их роднит легкий стиль общения, скорость обмена информацией, широта кругозора. Есть взаимная симпатия, но Яну отталкивает «всеядность» Тимофея, его легкость во встречах и расставаниях. 
Яна боготворит Шанского, который спас ее. Считает его своим Отцом с большой буквы. Вере доверяет как старшей сестре, советуется с ней. Андрея уважает, но побаивается. Он для нее жестковат. Фактически коллеги заменяют Яне семью, она – «дочь полка», и постепенно оттаивает.
Вера

Рыбы
35  лет. Экстрасенс, ясновидящая. Когда Андрей чувствует, что совершено вторжение, Вера может его увидеть. 

Легенда - доктор психологических наук, психолог-консультант. До встречи с командой была домохозяйкой. 
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Мистическая. Чувствительная, изменчивая, мягкая, приятная, мудрая, природная, стихийная, «водная». Допустим, что у главного героя (Андрея) и Веры был роман. Он в прошлом, но есть остаточное напряжение, которое нет-нет, да и проскользнет то тут, то там. Похоже, всё еще не закончено. Пусть это обнаружится не сразу, а в середине сериала.
С Шанским познакомилась, когда студенткой проходила практику у него в клинике. 

У Веры есть сын Матвей 15 лет, от раннего брака. Поскольку работа сумасшедшая, Вера – «мать на телефоне», о чем переживает, чувствует вину. А в это время Мотю растит бабушка.

Михаил Дмитриевич Шанский
Козерог

Под 70 лет. Генерал Спецслужб. Доктор медицинских наук, психиатр. Всю жизнь занимался исследованиями паранормальных способностей. Работая в органах, он ставил эксперименты, создавал группы детей, развивая их экстрасенсорные возможности. Результаты исследований до сих пор строго засекречены, а отдел давно расформирован. Но это дало ему возможность вести наблюдение за всеми детьми, чьи способности были очевидны. Он старался не терять их из виду, накопив, таким образом, объемную базу данных… и вот теперь он получил добро на создание этой спецгруппы.
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Потомственная «старая гвардия», из «бывших». Умница, но неоднозначная личность. Умудрился выжить в сложное советское время – и помочь выжить другим. Не бескровным  путем: иногда фанатизм ученого делал его жестоким, заслонял в нем естественное человеколюбие: порушил психику и личности множества людей. Пользовался авторитетом у госаппарата и в советские времена. В очень сложных случаях к нему обращались за консультацией из правительства (как к астрологу Вронскому). Энциклопедист, собрал библиотеку по оккультизму, астрологии, отслеживает исследования паранормальных способностей по всему миру. И Андрей, и Яна – его подопечные разных поколений.

Владислав Сергеевич Перехожев

Телец
55 лет. Новый начальник  следственного управления. Полковник милиции. Не обладает магическими способностями,  и не верит в их существование. Всячески пытается помешать группе Андрея Долина, так как не видит реальных результатов их работы: отдел больше предотвращает, чем раскрывает реальные преступления. 
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К своей работе относится очень серьезно. Крепкий профессионал. Но приземленный ограниченный прагматик. Простоват, с крестьянской себе-на-уме-хитростью. Верит только фактам. Всего в жизни добивался сам, и нелегко. К интеллигенции, культуре и «всяким там премудростям, чуши, ерунде и зауми» относится с неодобрением: «дурью маются, мешают серьезным людям работать». Будь его воля, «прикрыл бы эту лавочку». Шанского уважает за успешность и умение выживать: считает великим шарлатаном, продавцом воздуха. Андрея откровенно недолюбливает, Тимофея не воспринимает всерьез (до поры), к Яне относится как к диковинной зверушке. Не чужд чувства прекрасного: симпатизирует Вере, в ее присутствии теряет волю. 
И теперь…
Посмотрим, как они действуют и что говорят…
Фрагмент поэпизодного плана 1о-й серии

2-1. Пав. Отдел. Кабинет шанского. утро

ШАНСКИЙ, ПЕРЕХОЖЕВ.

Начальник отдела Шанский уходит в отставку с поста начальника следственного управления. Передает дела Перехожеву. Перехожев говорит, что его интересует спецотдел под управлением Андрея Долина. Они действительно занимаются паранормальными явлениями? Шанский уверяет, что все серьезно. Шанский рассказывает историю спецотдела по раскрытию паранормальных преступлений. Сейчас в руководстве уверены в нужности его существования. Признается, что это его любимое детище. Предлагает познакомиться.

~1`50``
Шанский с Перехожевым заходят в кабинет – бывший Шанского, а теперь – Перехожева. Шанский делает приглашающий жест «садитесь на мое место», а сам садится напротив.
ШАНСКИЙ (официально-доброжелательно): Прошу, осваивайтесь. Принимайте дела. Есть чем подзаняться. За десять лет работы начальником следственного управления я ни разу домой раньше полуночи не приходил. Бывало, и ночевал тут… Теперь здоровье не позволяет.
ПЕРЕХОЖЕВ: Да, хозяйство большое… (покашливает, подступаясь к неуютной теме) Вот что я, Михал Дмитрич, хочу спросить. Спецотдел Долина. Что за чертовщиной они там занимаются? «Пара-нормальные явления» - и не выговоришь!..
ШАНСКИЙ (расцветает, готов оседлать любимого конька): Аа… Вижу, не верите. Напрасно. (Встает, начинает расхаживать по кабинету). Вы привыкли иметь дело с обычными преступлениями – кражами, убийствами. Но существуют еще и преступления в тонких мирах: когда черные маги, колдуны и прочие темные вторгаются куда не следует. А последствия потом видны всем – катастрофы, войны, эпидемии, природные катаклизмы. Только причины непонятны. А моим ребятам – понятны. Их сверхспособности позволяют чувствовать и видеть, где в тонком плане затевается недоброе – и помешать. Не скрою, спецотдел – моё детище. Я этих ребят годами собирал, чтобы получить идеальную команду. Так что вы их не душите. Да и не дадут: руководство уверено в необходимости отдела. Придется находить общий язык. (подходит к шкафу, достает объемную папку): Здесь всё подробно: о сотрудниках, кто на чем специализируется – и отчеты о предотвращенных преступлениях, конечно.
ПЕРЕХОЖЕВ (скептически): То-то и оно – предотвращенных. Их, значит, не было. А как докажете, что были бы?!

ШАНСКИЙ(незлобно): Вот Фома неверующий!.. Владислав Сергеевич, голубчик. Вы знаете притчу о слепых, которым объясняли, что такое «слон»?

ПЕРЕХОЖЕВ делает рукой отрицающий жест и фыркает.

ШАНСКИЙ: Это я к тому, что лучше самому всё увидеть. Пойдемте. Познакомлю с командой.

Кат.

2-2. Пав. Отдел.  День. 

ТИМА, ЯНА, АНДРЕЙ, ПЕРЕХОЖЕВ, ШАНСКИЙ.

Команда обсуждает детали очередного преступления. Появляются Шанский и Перехожев. Шанский представляет нового начальника следственного управления. Представляет Перехожеву сотрудников, кратко характеризуя их способности. Перехожев настроен скептически. Ребята, используя способности, дают ему понять, что он сильно неправ. Перехожев в замешательстве.

~1`30``

Команда сгрудилась у монитора, Яна что-то показывает.

ЯНА: Я когда этот знак увидела – сразу поняла. 
ТИМА: Это же из древней ацтекской магии…

Входят Шанский и Перехожев.

ШАНСКИЙ (официально): Знакомьтесь, новый начальник следственного управления – Владислав Сергеевич Перехожев… (от себя, в принятой между ними ироничной манере): Любить не предлагаю, а жаловать – придется. ( Владислав Сергеевич, вот это Андрей Долин, руководитель группы. Записан экспертом-криминалистом. Управляет энергиями, смерть чует заранее, предметы движет.
ПЕРЕХОЖЕВ (скептически): Прям движет?

АНДРЕЙ (невозмутимо): Владислав Сергеевич, возьмите книгу. (протягивает)

ПЕРЕХОЖЕВ машинально берет книгу – и она тут же пулей вылетает у него из рук, описывает дугу и оказывается в руках Андрея. Андрей кладет ее на стол, смотрит на нее – и она как по катку «приезжает» обратно к Перехожеву.

АНДРЕЙ: Пожалуйста.

ЯНА (импровизирует): А теперь откройте. На любой странице.

ПЕРЕХОЖЕВ открывает.

ЯНА (читает сквозь обложку): «Страница 78 Статья 126. Похищение человека. 1. Похищение человека наказывается лишением свободы на срок от четырех до восьми лет. 2. То же деяние, совершенное: а) группой лиц по предварительному сговору»…
ШАНСКИЙ (отечески): Спасибо, Яна. (к Перехожеву) Яна Готлиб, хакер, полиглот, читает любые шифры – и не только, как видите… А это Тимофей Беспалых, с его делом вы знакомы. Читает мысли…
Перехожев: Ну-ну…
ТИМА: Вот вы сейчас в непечатных выражениях обо мне подумали – напрасно…И жена вам не изменяет. Зря подозреваете. Хоть и молодая.

ПЕРЕХОЖЕВ (багровеет от неловкости, горячится): Я вам так скажу: мое мнение – маги и экстрасенсы, прости господи – неподходящие кадры для следственной работы! Ведь это серьезные дела! Кражи, убийства! Лефортовский маньяк третий год разгуливает по городу, а вы что предлагаете – в таз с водой смотреть, чтобы его вычислить?!

ВЕРА (неторопливо, словно заговаривая): Зачем вода? Вот я за руку вас возьму… (мягко берет за руку)
ШАНСКИЙ (походя комментирует): Вера Щеглова, наш экстрасенс.

ПЕРЕХОЖЕВ (смущается, выдергивает руку, неловко идет к выходу): Ну, хватит!.. Познакомились. Будем работать. А там время покажет… (от двери, спохватившись) До свиданья!.. 
Фрагмент поэпизодного плана 2о-й серии

2-3. Нат. Салон автомобиля. День. 

 АНДРЕЙ, ЯНА, ТИМА, ВЕРА 

Машина мчится по городу к месту преступления. Яна влезает в базу ГИБДД, организует «Зеленую волну» - светофоры переключаются на зеленый свет, Тимофей разгоняет внушением мешающих автомобилистов. Андрей готовится к схватке. И вдруг - у Веры видение: она описывает амулет, который висит на шее маньяка. Андрей анализирует ситуацию, понимает, что маньяк водит их за нос, им нужно ехать в другое место.  

~1`20``

Тимофей и Яна – на переднем сидении, Андрей и Вера – на заднем. Тима за рулем, лихачит.

ВЕРА: Тим, не так резко на светофорах, меня мутит. Настроиться не могу.

ЯНА (лихорадочно что-то делает на ноутбуке): Сейчас, Вер… в базу ГИБДД войду… Вот!.. Зеленая волна… Теперь вообще тормозить не будем!
ТИМА: Спасибо, Яник!.. А это что за хрен? Козлит прямо перед носом… Давай, мужик, слушай мою команду: проваливай! (передняя машина резко уходит вправо). 

ЯНА: О, полоса пустая! Тим, куда ты их дел?
ТИМА: Мысленно отправил к… Короче, маршрут чистый. Через пять минут будем в Лефортово.

АНДРЕЙ: Хватит базарить. Я концентрируюсь. (поворачивается к Вере): Всё в порядке?
ВЕРА (бледная, рука вцепилась в спинку переднего кресла, говорит еле-еле): Я его вижу. Мужчина… 35 лет… сухой… высокий… Аура мерцает… Что-то не то… У него какой-то амулет… Ох, не могу, сейчас вернусь…

АНДРЕЙ (проникновенно): Верушка, задержись еще немного. Что за амулет?

ВЕРА (делает глубокий вдох, будто собирается нырять):… Амулет… Ромбовидный… Кожаный… Крест… Нет… Это роза ветров!..

АНДРЕЙ (берет ее за руку): Подожди, присоединюсь… (теперь Вера и Андрей выглядят, как двое в одной капсуле: позы, выражения лиц – всё одинаковое): … Вижу!.. Выходим, Вер.
Оба синхронно вздрагивают, «выныривают».

АНДРЕЙ: Это амулет Астральной Невидимости. 

ТИМА: Чего?..

АНДРЕЙ: Как сломанный GPS: сбивает с дороги тех, кто ищет хозяина …Он нас дурачит. Тим, разворачивай машину.

2-4. Нат. Парк день.

МАНЬЯК, ДЕВУШКА.

Маньяк хватает девушку.

2-5.  НАТ. ПАРК. ДЕНЬ.

АНДРЕЙ, ЯНА, ТИМА, ВЕРА 

Команда на месте. Андрей раздает указания, кто что должен делать, в зависимости от способностей. Тимофей чувствует страх девушки. Команда мчится в указанном направлении. 

~45``

Девушка бежит через лес, запыхалась. Маньяк постепенно настигает.

ДЕВУШКА (кричит с интервалами, срываясь на плач): Кто-нибудь!... Помогите… Люди!.. О, господи…

Маньяк догоняет, хватает ее.

МАНЬЯК (в сосредоточенной злобной одержимости, достает кожаный кляп, запихивает в рот жертвы): Люди… Где ты людей видишь, дура?..
Кат.

Машина затормозила у кромки леса, команда Долина выходит.
ТИМОФЕЙ: Девчонка очень напугана.
ЯНА: А ты бы не был?!

ВЕРА: О, господи… Он ее к дереву привязывает.
АНДРЕЙ: Не теряем времени. Тим, когда я пробью его защиту – начинай внушать страх и панику. Вера, на тебе девушка. Просканируй: может, он заслал астральных паразитов.

ЯНА: А что тогда?

ВЕРА: Будет видеть ее. Мы спасем, а он снова найдет. 

АНДРЕЙ: Яна, ждешь в машине. Запрись… Пошли!
Трое исчезают в лесу.

И еще раз…

Спасибо за новую интересную возможность.

Лариса Боруздина

